
SUPERTRONIC 2000

No. 71240_71250_71251

Stand: 03/19

1

www.rothenberger.de


SUPERTRONIC 2000

No. 71240_71250_71251

Stand: 03/19

Pos. Bezeichnung Artikelnr. Menge

1 Getriebegehäuse 864000116 1

2 Getriebe Gehäusedeckel 862000200 1

3 Schneidkopfaufnahme SC 2000 862000300 1

3 Schneidkopfaufnahme SC 2000 ab 12/04 864000300 1

3 Schneidkopfaufnahme SC 1 ¼“ ab 12/04 863000300 1

4 Gleitlager 862000400 2

5 Zahnrad Schrägverzahnt ab 12/04- ¼“-2“ 864000500 1

5 Zahnrad 2“ 862000500 1

6 Gewindewelle 862000600 1

6 Gewindewelle Schrägverzahnt ab 12/04 864000600 1

7 Ritzel 862000700 1

8 Kupplungsstück 862000800 1

9 Zahnrad 862000900 1

10 Distanzscheibe 862001000 1

21 Umschalthebel 862002100 1

22 Sicherungsring SC 1 ¼“ 600000800 2

22 Sicherungsring SC 2000 862002200 1

23 Distanzring 862002300 1

24 Umschaltbolzen 862002400 1

25 Achtkantaufnahme 862002500 1

28 Spindeldruckstück 862002800 1

29 Sicherungsring 8620029 1

32 Haltebolzen 862003200 1

33 Lagerbuchse 862003300 2

34 Kugellager 6202 8620034 1

35 Kugellager 16002 862003500 1

36 Kugellager 6001 862003600 4

37 Kugellager 608 862003700 6

38 Stift 862003800 1

39 Sicherungsring 862003900 1

40 Gewindestift M10x10 862004000 1

41 Sechskantmutter 862004100 1

42 Zahnscheibe J5,1 862004200 1

43 Schraube Motorbefestigung 864004300 4

45 Zylinderschraube 862004500 2

47 Nadellager 862004700 2

49 Passfeder A5x5x25 862004900 1

53 Schneckenring 862005300 1

57 Nockenrad 8620057 1

59 Druckfeder 862005900 1

60 Senkschraube M4x8 862006000 3

61 Haltering 862006100 1

81 Achse 862008100 1

82 Achse mit Ritzel 862008200 1

83 Achse 862008300 1

84 Tellerrad 862008400 1

85 Motor komplett 110V, ab Nr. 01100563 864008800 1

85 Motor komplett 230V, ab Nr. 01100563 864009200 1

86 Gegenhalterspindel 862008600 1

87 Spannstift 4x20 102101400 1

88 Druckfeder 862006300 1

100 Kohle mit Halter (230V) 8387080 2

101 Schalter ab Nr. 01100563 8311225 1

102 Kabelschutztülle A23517900 1

M1 Schalterhebel SC 2000 A25720400 1

M2 Kohle mit Halter SC2000 230/110V (1 Stück) 8387080 2

M4 Motorgehäuse SC 2000 A21132100 1

M6 Gummilager Anker SC 2000 A48107300 1

M7 Kugellager 607 2SR N6072RS 1

M8 Feld SC 2000 230V 8123113 1

M8 Feld SC 2000 110V A12108300 1

M9 Blechtreibschraube SC2000 A61710100 1

M10 Motorabdeckung SC 2000 A24649100 1

M11 Anker SC 2000 110V A11110900 1

M11 Anker SC 2000 230V A11318100 1

M13 Linsenschraube M3x6 DIN 7985 862004800 1

M14 Kugellager 608ZZ T855284 1

M16 Motorgriffschale links SC 2000 A21618500 1

M17 Motorgehäusehälfte rechts SC 2000 A21618600 1

M34 Motorkabel SC 2000 110V A18230000 1

2

www.rothenberger.de


SUPERTRONIC 2000

No. 71240_71250_71251

Stand: 03/19

Pos. Bezeichnung Artikelnr. Menge

M34 Motorkabel SC 2000 230V A18228200 1

M35 Schalter SC2000 8311225 1

M36 Kabelschutztülle SC 2000 A23517900 1

M37 Kabel mit Stecker SC 2000 110V A38109500 1

M37 Anschlusskabel m. Stecker 230V 764C21600 1

M40 Schalterfeder SC 2000 A44711000 1

M41 Ankerritzel SC 2000 864002200 1

No 1 Getriebewelle Nr.1 862006400 1

No 2 Getriebewelle Nr.2 862006500 1

No 3 Getriebewelle Nr.3 862006600 1

No 4 Getriebewelle Nr.4 862006700 1

No 5 Getriebewelle Nr.5 Schrägverzahnt ab 12-04 864007500 1

No 5 Getriebewelle Nr.5 862007500 1

No 6 Getriebewelle Nr.6 862006800 1

No 6 Getriebewelle Nr.6 Schrägverzahnt ab 12-04 864006800 1

No 7 Getriebewelle Nr.7 862006900 1

No 7 Getriebewelle Nr.7 Schrägverzahnt ab 12-04 864006900 1

No 8 Reparatursatz 862007800 1

No 9 ROFIX- Adapter kpl. 71271 1

No 10 Gegenhalter komplett 71280 1

WICHTIG! Um die Sicherheit und Zuverlässigkeit des Produktes zu erhalten, dürfen Reparaturen, Überholungs- und

Einstellarbeiten nur von ROTHENBERGER Kelkheim oder autorisierten Service-Werkstätten ausgeführt werden.

Verwenden Sie nur Original-Ersatzeile. Bestellen Sie Ihre Zubehör und Ersatzteile bei Ihrem Fachhändler oder nutzen

Sie die Online Bestellplattform über RoService+. Bei Rückfragen stehen wir gerne zur Verfügung.

Tel. +49 6195 - 800 8200 

Fax: +49 6195 - 800 7491 

  service@rothenberger.com

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

3

mailto: service@rothenberger.com 
http://www.tcpdf.org
www.rothenberger.de

